Что такое электронный билет
Электронный билет (e-ticket) – это перевозочный документ, абсолютный аналог обычного билета на бланке. Так же как обычный билет он удостоверяет договор воздушной перевозки между пассажиром и авиакомпанией, но информация о путешествии не печатается на бланке, а хранится в специальной базе данных авиакомпании в электронном виде. Пассажир получает маршрут-квитанцию, которая подтверждает покупку электронного билета и содержит всю информацию о перевозке. 
Преимущества электронного билета
Удобно
Чтобы купить электронный билет, не нужно ехать в кассу и стоять в очереди. Достаточно выйти в интернет и зайти на Pitertour.ru или позвонить по телефону 8 812 620 20 20.
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Купить электронный билет можно не только для себя, но и для любого другого человека, даже если он находится в другом городе или другой стране.

Надежно
Электронный билет нельзя забыть дома или потерять. Чтобы попасть на рейс, вам достаточно на регистрации предъявить только паспорт: вся информация о вашем перелете уже находится в базе данных авиакомпании.

Экономно
Электронный билет дешевле бумажного, ведь авиакомпания экономит на производстве бумажного бланка.

Быстро
Электронный билет позволяет пройти онлайн-регистрацию на рейс и не терять времени в аэропорту.

